
8177496 Avant de commencer
• Assurez-vous que votre peau est sèche, sans trace de crème ou de déodorant. Pour un meilleur résultat, utilisez du talc pour absorber toute trace d’humidité, surtout sur le maillot ou sous les aisselles.
• Assurez-vous que vos poils soient assez longs, au moins 2 mm de longueur. Si vos poils font plus de 5 mm, coupez-les avant l’épilation pour éviter toute sensation d’inconfort.

Chau�er la cire
• Placez l’appareil sur une surface plane et retirez la spatule de son espace de rangement. • Placez le nombre de disques requis en fonction de la zone que vous souhaitez épiler dans le chau�e-cire
(voir le côté de l'étui et remettre le couvercle). • Branchez l’appareil. Une lumière rouge s’allume pour indiquer que l’appareil est en marche et qu’il chau�e. • Pendant que la cire chau�e, remuez-la
à l’aide de la spatule aussi souvent que vous souhaitez. Vous pouvez retirer l’excès de cire présent sur la spatule grâce au rebord intérieur de la cuve. Laisser le couvercle sur le chau�e-cire
permettra de réchau�er la cire plus rapidement. • La cire est prête à être utilisée lorsqu'elle atteint une consistance homogène – environ 30 minutes pour 4 disques. Le chau�e-cire est destiné à
faire fondre la cire et à la garder à une température idéale pendant toute la séance d’épilation.

Appliquer la cire
Si vous vous épilez pour la première fois, commencez par les jambes, plus faciles à épiler et moins sensibles que les autres zones. Nous vous recommandons de ne pas
appliquer de cire deux fois sur la même zone au cours d’une séance d’épilation.
• A l’aide de la spatule, prenez une grosse noisette de cire en faisant tourner la spatule sur elle-même pour éviter que la cire ne coule ou ne forme des fils.
• Etalez la cire dans le sens de la pousse du poil, en appliquant une couche de cire d’une épaisseur de 1 à 2 mm (pour permettre un retrait plus facile de la cire).
• Quand vous avez appliqué une bande de cire, appliquez à nouveau de la cire vers le bout de la bande (vers la cheville) pour la rendre plus épaisse et facile à retirer.
Vous pouvez retirer l’excès de cire qui se trouve sur la spatule en utilisant le rebord intérieur du chau�e-cire.
• Veillez à ne pas mettre une quantité trop importante de cire sur les rebords du chau�e-cire, car le couvercle risquerait de devenir di�cile à ouvrir.

Retirer la cire
• Patientez 30 à 60 secondes jusqu’à ce que la cire devienne sèche au toucher.
• Tenez votre peau bien tendue. Retirez la bande de cire rapidement d’un geste vif et sûr dans le sens contraire de la pousse du poil (de la cheville au genou). Gardez la bande
de cire parallèle à la peau. Soyez courageuse, plus vous retirerez la bande rapidement, plus l’épilation sera e�cace. Pour apaiser la peau, posez votre main et appuyez
fermement sur la zone que vous venez d’épiler.
• Pour retirer les éventuels résidus de cire sur votre peau, il est possible de tamponner avec une bande de cire usagée ou avec de l’huile pour le corps. Cette cire n’est pas rinçable à l’eau, ni au savon, ni à l’alcool.

Utiliser Veet Spawax pour les jambes
• Etalez la cire doucement dans le sens de la pousse du poil, du genou vers la cheville. La bande de cire doit faire environ la même taille que la spatule.
• Retirez la bande de cire dans le sens contraire de la pousse du poil (de la cheville vers le genou), en maintenant la bande parallèle à la peau.

Utiliser Veet Spawax pour les aisselles
• Les poils des aisselles ont tendance à pousser dans 2 directions di�érentes (la partie supérieure pousse vers le
haut, et la partie inférieure vers le bas), et doivent donc être retirés en 2 étapes.
• Levez le coude et le maintenir en arrière afin que la peau soit tendue.
• Utilisez la spatule pour étaler la cire.
• Pour la partie supérieure de l’aisselle, appliquez la cire du bas de l’aisselle vers le coude.
• Pour la partie inférieure de l’aisselle, répétez l’opération dans la direction opposée.
• Retirez la cire dans le sens contraire de la pousse du poil et assurez-vous de bien tirer la bande parallèlement à la peau.

Utiliser Veet Spawax pour le maillot
• N’utilisez que sur des petites zones à chaque fois.
• Tenez la peau tendue et en utilisant le bout plat de la spatule, appliquez une bande de cire dans le sens du poil.
• Retirez la bande dans le sens contraire de la pousse du poil et assurez vous de bien tirer la bande parallèlement à la peau.

Après l’épilation
• Il est normal que des rougeurs apparaissent après l’épilation. Rincer avec de l’eau froide vous permettra d’apaiser votre peau. • Ne pas gratter la peau après une épilation car cela peut l’irriter. Pour apaiser la peau, posez votre
main et appuyez doucement sur la zone que vous venez d’épiler. Si la gêne persiste, consultez un médecin. • Pour éviter les poils incarnés, e�ectuez un gommage une fois par semaine et hydratez votre peau régulièrement.

Posez vos questions aux spécialistes Veet
Quelle sera la repousse du poil après une épilation à la cire?
S’épiler à la cire ne réduit pas la vitesse de repousse de votre poil. Mais en s’épilant régulièrement à la cire, vos poils repousseront plus fins, plus doux et moins nombreux.
A quelle vitesse les poils repoussent-ils ? Et quelle est la durée de repousse?
Avec Veet profitez d’une peau douce jusqu’à 28 jours. Mais la repousse du poil dépend de chaque personne. Nous vous recommandons d’attendre 72 heures entre deux épilations.
Assurez-vous que vos poils sont assez longs, au moins 2 mm de longueur, pour que la cire adhère au poil et que les résultats soient optimaux.
Sur certaines zones, je n’arrive pas à savoir quel est le sens de la pousse du poil. Pouvez-vous m’aider?
Les poils de certaines zones peuvent pousser dans des directions di�érentes. En cas de doute, plaquez votre poil sur votre peau. Le sens de la pousse du poil sera le sens dans lequel
sa mise à plat n’est pas gênante. Epilez-vous donc dans le sens inverse de cette pousse. Retrouvez nos vidéos de démonstration sur www.veet.fr / www.veet.be
Découvrez aussi : Bandes de cire, cires chaudes ou crèmes dépilatoires délicatement parfumées… C’est à vous de décider. La gamme de produits Veet est développée pour vous
permettre d’avoir une peau douce au toucher, quel que soit votre type de peau. Que vous ayez besoin de précision pour certaines zones spécifiques comme le maillot ou les sourcils, de
rapidité avec une épilation sous la douche, ou de douceur jusqu’à 4 semaines avec les cires, vous trouverez le produit Veet qui vous convient. Découvrez toute la gamme de produits
Veet sur www.veet.fr / www.veet.be

Consignes de nettoyage
L’intérieur du chau�e-cire ne nécessite pas d’être nettoyé car la cire restante peut être réchau�ée lors de la séance d’épilation suivante. Cependant après une séance, si la bordure extérieure du chau�e-cire et la spatule ont
besoin d’être nettoyées, suivez les consignes ci-dessous.
Nettoyage de la spatule après chaque utilisation
1. Retirez l’excès de cire de la spatule en la raclant contre le rebord intérieur du chau�e-cire.
2. Utilisez de l’huile pour le corps pour retirer les résidus de cire présents sur la spatule et sur le rebord intérieur.
3. A l’aide d’un chi�on propre, nettoyez le rebord intérieur pour retirer les résidus d’huile.
4. Replacez la spatule propre dans l’encoche prévue à cet e�et.
Nettoyage de la bordure du chau�e-cire après utilisation
1. Assurez-vous que l’appareil est éteint mais est toujours chaud.
2. Retirez l’excès de cire de la bordure de l’appareil à l’aide d’huile pour le corps.
3. Assurez-vous que les mécanismes de fermeture du couvercle ne sont pas bloqués par des résidus de cire.
4. À l’aide d’un chi�on, nettoyez les bords de l’appareil pour retirer les résidus d’huile.
5. Laissez l’appareil refroidir et rangez-le jusqu’à la prochaine utilisation.
Si vous rencontrez des di�cultés pour ouvrir le couvercle avant d’utiliser l’appareil
Si de la cire se dépose sur les bords de l’appareil, le couvercle peut devenir di�cile à ouvrir. Dans ce cas, voici quelques astuces :
- Allumez l’appareil et laissez le chau�er pendant au moins 10 minutes (un temps plus long peut être nécessaire si le couvercle est bloqué par une quantité importante de cire).
- Lorsque la cire s’est ramollie, dévissez le couvercle pour l’ouvrir et procédez au nettoyage des bords de l’appareil, comme décrit ci-dessus.
Précautions d’emploi
- N’utilisez pas d’objet coupant pour retirer la cire solidifiée ou pour nettoyer l’appareil.
- Ne laissez pas la spatule dans la cire.
- Ne touchez pas la tour centrale lorsque le chau�e-cire est en marche ou lorsque vous nettoyez les bords de l’appareil, car il sera chaud.
- Il n’est pas nécessaire de nettoyer la cire restante dans la cuve, car l’appareil est conçu pour réchau�er la cire lors de la session suivante.
- Ne mettez pas l’appareil en contact avec de l’eau et ne plongez pas l’appareil dans l’eau. La cire n’est pas rinçable à l’eau, ni au savon. Utilisez de l’huile pour le corps pour nettoyer la cire.
- Si à l’avenir, vous souhaitez utiliser un autre parfum de cire Veet Spawax, mélanger les cires dans la cuve ne conduira qu’à des di�érences esthétiques et n’altérera en rien l’e�cacité du produit.
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Profitez d’une douceur digne d’un institut, chez vous grâce au chau�e-cire Veet Spawax qui fait fondre la cire et la maintient à la tempéra-
ture idéale.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ
• Lisez toutes les instructions avant d’utiliser le produit et gardez le mode d’emploi en vue d’un usage
futur.
• À CONSERVER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. • CET APPAREIL N’EST PAS DESTINE AUX
PERSONNES QUI NE PEUVENT PAS L’UTILISER EN TOUTE SECURITE SANS ASSISTANCE OU
SURVEILLANCE (ENFANTS INCLUS) DU FAIT D’UN HANDICAP OU D’UN MANQUE D’EXPERIENCE OU
DE CONNAISSANCE.
• DANGER : comme la plupart des appareils électriques, les composants électriques sont chargés
d’électricité même lorsque l’appareil est débranché.
Afin de réduire le risque de choc électrique :
• Ne pas utiliser à proximité de ou dans la douche, la baignoire, le lavabo ou autres récipients
contenant de l’eau.
• Ne pas manipuler, ni utiliser avec des mains humides.
• Ne pas placer ou conserver l’appareil dans un endroit où il pourrait tomber dans une baignoire ou un lavabo.
• Ne pas placer ou conserver l’appareil dans l’eau ou dans n’importe quel autre liquide.
• Si l’appareil tombe dans l’eau en étant branché, débranchez-le immédiatement. Ne pas toucher l’eau.
• ATTENTION : Si l’appareil ne fonctionne pas correctement, n’essayez pas de le réparer.
L’appareil ne comporte pas de composants que l’utilisateur puisse réparer facilement. Si le câble électrique
est endommagé, il est obligatoire de le faire remplacer par RB ou par une personne ayant les mêmes
qualifications pour éviter tout danger.
Afin de réduire le risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessures corporelles :
• Vérifiez que le voltage indiqué sur l’appareil correspond aux normes de voltage de votre pays avant de le
brancher. L’utilisation d’un adaptateur, de rallonges, ou de multiprises n’est pas permise.
• L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance quand il est branché.
• Toujours utiliser cet appareil dans le cadre d’utilisation décrit dans le mode d’emploi. Utiliser uniquement le
câble électrique inclus dans cet étui.
• Ne jamais utiliser l’appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il est déjà tombé, s’il a déjà été plongé
dans l’eau ou si le câble électrique est défectueux.
• Tenir le câble électrique éloigné de toutes surfaces chaudes. Ne pas enrouler le câble électrique autour de
l’appareil.
• Toujours débrancher l’appareil après utilisation. Attendez que l’appareil refroidisse avant de le ranger.
Cet appareil a été spécialement conçu pour fonctionner avec la cire Veet Spawax
PRÉCAUTIONS

• Convient pour une utilisation sur les jambes, les bras, le maillot et les aisselles. • NE CONVIENT PAS pour une utilisation sur toute autre partie du corps
: la tête, le visage, les yeux, le nez, les oreilles, les zones péri anales, génitales, les mamelons. • Ne pas utiliser sur les varices, cicatrices, grains de beauté,
boutons, une peau altérée, irritée, brulée par le soleil ou une peau ayant déjà réagi à l’épilation à la cire dans le passé. • Toujours espacer vos épilations
de 72 heures. • Demandez conseil à votre médecin avant l’épilation si vous suivez actuellement un traitement pouvant a�ecter votre peau ou si vous
sou�rez de problèmes de peau. • L’épilation à la cire ne convient pas aux personnes âgées, diabétiques ou sous rétinoïdes oraux. • Avant l’utilisation,
TOUJOURS TESTER LA RÉACTION DE VOTRE PEAU en appliquant la cire sur une petite partie de la zone que vous souhaitez épiler, en suivant le mode
d’emploi. Si après 24 heures aucune réaction désagréable de l’épiderme n’est constatée, continuez l’épilation. Si vous ressentez quelques picotements
ou douleurs vives pendant l’utilisation, retirez immédiatement le produit en utilisant de la cire usagée ou de l’huile pour le corps et rincez abondamment
à l’eau froide. Si la sensation de brûlure persiste, demandez un avis médical. • Après utilisation, nous vous recommandons d’attendre 24 HEURES avant
d’utiliser un anti-transpirant, un parfum ou produit contenant un parfum, tout équipement de bronzage artificiel, de vous baigner ou de vous exposer au
soleil. • En cas d’ingestion, consultez immédiatement un médecin et montrez-lui l’emballage. • Evitez tout contact avec les yeux. En cas de contact avec
les yeux, demandez immédiatement un avis médical.
Cet appareil est conforme à la législation européene. Veuillez ne pas jeter cet appareil avec vos déchets quotidiens. Vous pouvez contacter les autorités
locales pour obtenir plus d’informations sur l’endroit où vous devez déposer l’appareil pour le recyclage.

Pour plus d’information sur les méthodes d’épilation Veet, consultez www.veet.fr ou www.veet.be
RB France. Tel : +33(0)1.69.93.17.00 / RB Belgium. Tel : 02.526.18.11
Ce produit est couvert par une garantie légale contre les vices cachées et les défauts de conformité.
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8177496 Voor je van start gaat:
• Controleer of de huid droog is en geen resten van crème of deodorant bevat. Gebruik voor een beter resultaat talkpoeder om sporen van vocht te absorberen, vooral rond de bikinilijn of onder de oksels.
• Zorg ervoor dat de haartjes voldoende lang zijn, ten minste 2 mm lang. Als je okselhaar langer dan 5 mm is, knip het dan eerst af alvorens te ontharen om ongemakken te voorkomen.

Wax verwarmen
• Plaats het toestel op een vlakke ondergrond en neem de spatel uit het opbergcompartiment. • Plaats het vereiste aantal schijven in de waxverwarmer voor de zone die je wilt ontharen. Vereist
aantal schijven per zones: 2 halve benen: 4 schijven, Oksels: 1 schijf, Bikinilijn: 1 schijf, Volledige ontharing van het lichaam: 6 schijven • Zet het toestel aan. Er brandt een rood lampje om aan te
geven dat het toestel aan staat en dat het verwarmt. • Roer de wax tijdens het verwarmen met behulp van de spatel zo vaak je wenst. Je kunt de overtollige wax op de spatel verwijderen aan
de binnenste rand van het potje. Laat het deksel op de waxverwarmer zodat de wax sneller opwarmt. • De wax is klaar voor gebruik wanneer het een homogene consistentie heeft bereikt -
ongeveer 30 minuten voor 4 schijven. De waxverwarmer is bedoeld om de wax te laten smelten en op een ideale temperatuur te houden tijdens de volledige ontharingsbeurt.

De wax aanbrengen
Als dit je eerste keer is, raden we aan te beginnen met de benen, die gemakkelijker zijn om te ontharen en ook minder gevoelig zijn dan andere zones. Wij raden je aan wax
niet tweemaal op dezelfde zone aan te brengen tijdens eenzelfde ontharingsbeurt.
• Schep met de spatel een hoeveelheid wax zo groot als een grote noot uit de pot. Draai de spatel rond om te vermijden dat de wax afdruipt of draden vormt.
• Breng de wax aan in de groeirichting van de haartjes, door een waxstrip van 1 tot 2 mm aan te brengen (om de waxstrip gemakkelijker te kunnen verwijderen).
• Wanneer je een waxstrip hebt aangebracht, breng dan extra wax aan het uiteinde van de strip aan (naar de enkel) zodra de strip daar dikker is en gemakkelijker te verwijderen. Je kunt de overtollige wax op de
spatel verwijderen met behulp van de binnenste rand van de waxverwarmer.
• Zorg ervoor dat er niet te veel wax op de randen van de waxverwarmer zit, anders wordt het moeilijk het deksel te openen.

De wax verwijderen
• Wacht 30 tot 60 seconden tot de wax droog aanvoelt.
• Houd je huid goed strak. Verwijder de waxstrip met één snelle beweging, tegen de haargroeirichting in (van de enkel naar de knie). Houd de waxstrip
bij het verwijderen parallel met de huid. Wees niet bang, hoe sneller je de strip verwijdert, hoe beter het resultaat. Om de huid te kalmeren druk je met
je hand op de zojuist onthaarde zone.
• Verwijder na het ontharen eventuele waxresten van je huid met behulp van een gebruikte waxstrip of babyolie. Je kunt deze wax niet met water, zeep of alcohol verwijderen.

Veet SpaWax gebruiken op de benen
• Breng de wax zacht aan in de groeirichting van de haartjes, van de knie naar de enkel. De strip wax moet ongeveer even lang zijn als de spatel.
• Verwijder de waxstrip, tegen de haargroeirichting in (van de enkel naar de knie). Houd de waxstrip daarbij parallel met de huid.

Veet SpaWax gebruiken voor de oksels
• De okselhaartjes groeien meestal in 2 richtingen (het bovenste deel groeit naar boven en het onderste deel naar
onder) en moeten dus in 2 stappen worden verwijderd.
• Houd de elleboog naar boven en naar achter om je huid strak te houden.
• Gebruik de spatel om de wax te verspreiden.
• Breng, voor de bovenkant van de oksels, de wax aan in de richting van de elleboog.
• Voor het onderste deel van de oksels werk je naar beneden toe.
• Verwijder de strip tegen de haargroeirichting in. Houd deze bij het verwijderen zo kort mogelijk bij de huid.

Veet SpaWax gebruiken voor de bikinilijn
• Onthaar telkens maar een klein stukje huid.
• Trek de huid strak en gebruik het platte uiteinde van de spatel om een waxstrip aan te brengen in de richting van de haargroei.
• Verwijder de strip tegen de haargroeirichting in. Houd hierbij de strip zo dicht mogelijk bij de huid.

Na het ontharen
• Het is normaal dat de huid rood kleurt na de ontharing. Je kunt je huid kalmeren door deze af te spoelen met koud water. • Niet krabben na een ontharingsbeurt want dat kan de huid irriteren. Om de huid te kalmeren, leg je je hand
op de zojuist onthaarde zone en druk je voorzichtig. Als het ongemak aanhoudt, raadpleeg dan een arts. • Om ingegroeide haartjes te vermijden, helpt het om één keer per week te scrubben en hydrateer je je huid regelmatig.

Stel je vragen aan de Veet-specialisten
Hoe snel groeien de haartjes terug na het ontharen met wax?
Ontharen met wax vermindert de snelheid waarmee de haartjes teruggroeien niet. Door regelmatig te ontharen met wax zullen je haartjes echter fijner, zachter en minder talrijk
teruggroeien.
Hoe snel groeien de haartjes terug? En hoe langen blijven ze groeien?
Met Veet geniet je van een zachte huid tot 28 dagen lang. Hoe snel de haartjes teruggroeien is voor iedereen verschillend. Wij raden je aan 72 uur te wachten tussen twee
ontharingsbeurten. Zorg ervoor dat de haartjes lang genoeg zijn, ten minste 2 mm lang, zodat de wax goed aan de haartjes blijft kleven voor een optimaal resultaat.
Op bepaalde zones weet ik niet in welke richting de haartjes groeien. Kun je mij helpen?
De haartjes van bepaalde zones kunnen in verschillende richtingen groeien. Druk de haartjes in geval van twijfel plat op de huid. De richting waarin de haartjes groeien is de richting waarin
ze plat worden gelegd zonder dat dit hinderlijk is. Onthaar je dus in de tegenovergestelde richting daarvan. Surf voor onze demonstratievideo’s je naar www.veet.nl / www.veet.be
Ontdek ook: Waxstrips, warme wax of heerlijk geparfumeerde ontharingscrèmes... Aan u de keuze. Het assortiment van Veet is ontwikkeld om je toe te laten een huid te hebben die zacht
aanvoelt, ongeacht je huidtype. Of je nu op zoek bent naar precisie voor bepaalde specifieke zones zoals de bikinilijn of de oksels, snelheid met ontharen onder de douche, of zachtheid
tot 4 weken lang met wax, bij Veet vind je het product dat bij je past. Ons volledige assortiment vind je op www.veet.nl / www.veet.be

Schoonmaakinstructies
De binnenkant van de waxverwarmer moet niet worden schoongemaakt, want de resterende wax kan opnieuw worden opgewarmd bij de volgende ontharingsbeurt. Als de buitenste rand van de waxverwarmer en de spatel
na een ontharingsbeurt echter moeten worden schoongemaakt, volg dan de onderstaande richtlijnen.
Schoonmaken van de spatel na elk gebruik
1. Verwijder de overtollige wax van de spatel door deze langs de binnenste rand van de waxverwarmer te schrapen.
2. Gebruik babyolie om waxresten te verwijderen die zijn achtergebleven op de spatel en op de binnenste rand.
3. Maak met een schone doek de binnenste rand schoon om de olieresten te verwijderen.
4. Plaats de schone spatel terug in de daartoe voorziene gleuf.
Schoonmaken van de rand van de waxverwarmer na gebruik (facultatief):
1. Zorg ervoor dat het toestel uitgeschakeld, maar nog steeds warm is.
2. Verwijder de overtollige wax van de rand van het toestel met behulp van de babyolie.
3. Zorg ervoor dat de sluitingsmechanismen van het deksel niet geblokkeerd zijn door de waxresten.
4. Maak de randen van het toestel met behulp van een doek schoon om de olieresten te verwijderen.
5. Laat het toestel afkoelen en berg het op tot het volgende gebruik.
In geval van problemen bij het openen van het deksel alvorens het toestel te gebruiken:
Als er wax zit op de randen van het toestel, kan het moeilijk worden het deksel te openen. In dat geval vind je hieronder enkele tips:
- Zet het toestel aan en laat het gedurende ten minste 10 minuten opwarmen (of iets langer als het deksel geblokkeerd is door een grote hoeveelheid wax).
- Als de wax week wordt, schroef je het deksel los om het te openen en maak je de randen van het toestel schoon zoals hierboven is beschreven.
Voorzorgsmaatregelen bij gebruik:
- Gebruik geen scherpe voorwerpen om de afgezette wax te verwijderen of het toestel schoon te maken.
- Laat de spatel niet in de wax zitten.
- Raak de centrale toren niet aan als de waxverwarmer aan staat of als je de randen van het toestel schoonmaakt, want deze is warm.
- Het is niet noodzakelijk de resterende wax in het potje schoon te maken, want het toestel is ontworpen om de wax te verwarmen bij de volgende ontharingsbeurt.
- Breng het toestel niet in contact met water en dompel het niet onder in water. Je kunt de wax niet met water of zeep afspoelen. Gebruik babyolie om de wax schoon te maken.
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Geniet van de zachtheid van een schoonheidsinstituut, gewoon bij je thuis dankzij de waxverwarmer Veet Spawax die de wax doet
smelten en op de ideale temperatuur houdt.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES:
• Lees alle instructies alvorens het product te gebruiken en bewaar de gebruikshandleiding voor later
gebruik.
• BUITEN BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN. • DIT APPARAAT IS NIET BEDOELD OM ZONDER HULP
OF TOEZICHT TE WORDEN GEBRUIKT DOOR PERSONEN (INCLUSIEF KINDEREN) DIE ER DOOR EEN
HANDICAP OF EEN GEBREK AAN ERVARING OF KENNIS NIET VEILIG MEE OM KUNNEN GAAN.
• GEVAAR: zoals de meeste elektrische toestellen zijn de onderdelen elektrisch geladen, zelfs wanneer het
toestel uitgeschakeld is.
Om het risico op een elektrische schok te verminderen:
• Niet gebruiken in de nabijheid van of in de douche, het bad, de gootsteen,
of andere waterbronnen.
• Niet vastpakken of gebruiken met natte handen.
• Het toestel niet bewaren op een plaats waar het in het bad of de gootsteen kan vallen.
• Het toestel niet in water of een andere vloeistof onderdompelen of laten vallen.
• Wanneer het aangesloten toestel in het water valt, het onmiddellijk loskoppelen. Het water niet aanraken.
• OPGELET: Als het toestel niet goed werkt, probeer het dan niet te repareren.
Het toestel bevat geen onderdelen die de gebruiker gemakkelijk kan repareren. Als de stroomkabel
beschadigd is, dient deze verplicht vervangen te worden door RB of door een persoon met dezelfde
kwalificaties om elk gevaar te vermijden.
Om het risico op brandwonden, elektrocutie, brand of lichamelijke letsels te verminderen:
• Controleer of de op het toestel vermelde spanning overeenkomt met de spanningsnormen van het land
waar je je bevindt alvorens het toestel in het stopcontact te steken. Het gebruik van een adapter,
verlengsnoer of verdeeldoos is niet toegestaan.
• Het aangesloten toestel mag nooit onbewaakt achtergelaten worden.
• Het toestel altijd gebruiken volgens de gebruiksvoorschriften zoals vermeld in de gebruiksaanwijzing.
Uitsluitend de meegeleverde stroomkabel gebruiken.
• Het toestel nooit gebruiken als het niet goed werkt, als het beschadigd is of op de grond of in het water is
gevallen is of als de stroomkabel defect is.
• De stroomkabel niet op een warme ondergrond leggen. De stroomkabel niet rond het toestel draaien.
• Het toestel steeds loskoppelen na gebruik. Wacht tot het toestel is afgekoeld alvorens het op te bergen.

ENKEL DE VEET SPAWAX WAXNAVULLINGEN GEBRUIKEN VOOR DIT TOESTEL.
VOORZORGSMAATREGELEN

• Dit product is geschikt voor de benen, de bikinilijn en de oksels. • Het is NIET GESCHIKT voor de hoofdhuid, het gezicht, de ogen, de neus, de oren,
de perianale of genitale zones, tepels of elk ander lichaamsdeel. • Niet gebruiken op spataders, littekens, moedervlekken, puistjes, een beschadigde,
geïrriteerde of zonverbrande huid of een huid die al eerder allergisch heeft gereageerd op het gebruik van wax. • Altijd 72 uur tussen je ontharingsbeurten
laten. • Vraag raad aan je arts alvorens te ontharen als je momenteel een behandeling volgt die de huid kan aantasten of als je huidproblemen hebt.
• Ontharen met wax is niet geschikt voor oudere personen, diabetespatiënten of personen die met orale retinoïden worden behandeld. • Test voor
gebruik ALTIJD OP EVENTUELE HUIDREACTIES door de wax op een klein stukje van de te ontharen huid aan te brengen, en te verwijderen volgens
de gebruiksaanwijzing. Als er na 24 uur geen ongewenste reactie van de huid optreedt, kun je gerust ontharen. Als je een brandend of prikkend gevoel
ervaart tijdens het gebruik, verwijder het product dan onmiddellijk met behulp van oude wax of babyolie en spoel de huid overvloedig af met koud water.
Als het brandende gevoel aanhoudt, raadpleeg dan een arts. • We raden je aan om na de ontharing 24 UUR te wachten voordat je deodorant, parfum,
geparfumeerde producten of zelfbruinende producten gebruikt en ook voordat je gaat zwemmen of zonnen. • Bij inslikken onmiddellijk een arts
raadplegen en hem de verpakking tonen. • Vermijd contact met de ogen. In geval van contact met de ogen, vraag onmiddellijk medische hulp.
Het toestel voldoet aan de Europese voorschriften 2002/96/EC inzake recycling. Gooi het toestel niet weg met het huishoudelijk afval. Je kunt contact
opnemen met de lokale autoriteiten voor meer informatie over de plaats waar je het toestel naartoe kunt brengen voor recycling. Dit product draagt het
CE-keurmerk en is vervaardigd in overeenstemming met de elektromagnetische Richtlijn 2004/108/EC.

Raadpleeg voor meer informatie over de ontharingsmethodes van Veet: www.veet.nl of www.veet.be
RB Netherlands: 023 558 45 00
RB Belgium: 02/526.18.11
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MODE D'EMPLOI
Spawax
Model VTHW-1301

GEBRUIKSAANWIJZING
Spawax
Model VTHW-1301

Customer:
Reckitt Benckiser
Leading Country:
FRANCE
IDM Reference:
RBR1406254
123615

SSL Cutter number:
VtCavLftTatZa001

Order number:
A30405

Barcode Type:

BWR:

Magnification:

Additional info:
n/a

Veet Formula:

Reference number:
8177496

Printer:
Sti Petofi Nyomda

Operator:
adabrowska
Date:
07.10.2014
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